

A NATO is kíváncsi a csapatra

A borsodi „supermen“-ek

Egy fillér támogatást sem kapnak, bárkiért kockára teszik az életüket, mániákusan szeretik amit csinálnak és Európában a legjobbak. Olyannyira, hogy már a NATO is kíváncsi rájuk. Hogy kikerül is van szó, azt egy szóban nehéz lenne kifejezni, már csak azért is, mert még nem adtak nevet a „gyerekeknek“. Vagyis annak a csapatnak, amelyre mindenki, aki komoly bajba került, bizton számíthat. A csapat, mely úgy tűnik, a nemzetközi elismerés kapuját döngeti, otthonosan mozog földön, vízben és a levegőben. De ha kell, lemenni a földre, a víz és a jég

alá is. Bevethetők romok alól való mentésnél, katasztrófáknál és bármiféle lehetetlen helyzetnél. A csapat alpinistákból, tűzoltókból, katasztrófakutyásokból áll, legalábbis alapjaiban. Mert az alpinisták percek töredéke alatt bűvárrá vedlenek át, a tűzoltók alpinistákká és a metamorfózis folytatható.

Ezt az átalakulási képességet saját szemükkel is láthatták azok az illusztris vendégek, akiket a Harangodi Napok keretén belül Megyaszóra invitáltak a rendezők múlt hét pénteken, hogy a Polgárvédelmi Nap előadásai után szemtanúi legyenek egy



kéményből és egy kútból való mentésnek. A bemutató épp csak egy kis morzsáját villantotta fel a borsodi „supermen“-ek tudásának, de a nézőközönségét ez is elbűvölte. Aki teljesen laikus, csak annyit láthatott, hogy egy szerkezetében már rossz, ám de magas kéményen mindenféle „csatokkal“, kötelekkel ésegyéb fura célszerszámokkal felszerelve másztak a fiúk felfelé, hogy egy „öngyilkosjelöltet“ épségben hozzanak le a földre. A mentés sikerült, de pihenni nem volt idő. Egy másik fiatalember is segítségre, helyesebben a megya-szói kútba szorult. Az életmentő kutya, miután heves ugatással jelezte az eltűnt személy hol-létét, átadta helyét a bűvároknak, akik ugyan nem úszták meg szárazon, de kimentették a kútba esett embert. A bemutató ezzel véget is ért, de nem a mentőcsapat története. Ugyanis hamarosan Szolnokra mennek, ahol NATO-megfigyelők előtt „produkálhatják“ magukat. Ezt követően Törökországban, Ukrajnában és Szlovákiában bizonyíthatják majd, hogy valóban ők a legjobbak. **Lehoczky Lászlótól**, a Magyar Katasztrófakutyás Egyesület részéről és **Gyur-**

kó Gábortól, a magasból mentés mesterétől megtudhattuk, hogy a team eddigi eredményei ellenére most fog igazán összeállni. Három orvossal egészül ki a csapat a közeljövőben. Az elméleti és gyakorlati tudással nincs gond, a pénz hiánya azonban nagy probléma. A felszerelések milliókba kerülnek és mindenki saját pénzéből kuporgatja össze a rávalót. A fiúk állandó készültségben várják a hívásokat és a helyszínre utazást is saját zsebből fizetik. A kutyák okítása. Ezek a borsodi fiúk pedig sokszor még köszönetet sem kapnak egy-egy mentésért.

Menyes

